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Nyhedsbrev

Udgivet af EDR Århus Afdelingen

Referat fra OZ2EDR’s Generalforsamling den 8. oktober 2020

Tilstede: 11 medlemmer

Formanden OZ1KKH Erik bød velkommen til de fremmødte og sagde at han var glad for, at det nu
endelig var lykkes at afholde generalforsamling, efter flere udskydelser. Han foreslog OZ1LZD Ole
som dirigent.

1. Valg af dirigent.
OZ1LZD Ole valgtes til dirigent. Han konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet
ved indkaldelse på mail og opslag på www.edr.dk. Han udtrykte sin glæde over det store fremmøde.
Ordet blev herefter givet til formanden OZ1KKH Erik.

2. Formandens beretning:
Beretningen blev udleveret skriftligt og herefter læst op med kommentarer af Formanden. Han
gjorde opmærksom på, at beretningen var skrevet i april og efterfølgende tilføjet enkelte ting, da der
jo var gået adskillige måneder.

Foreningen

Foreningen var i 2019 stadig præget af at der var en stor medlemsafgang i
forbindelse med kontingent udskrivningen og igen senere på året. Det har dog ikke
ændret så meget på fremmødet på klubaftener, hvor der i gennemsnit har været 4
deltagere. Det har dog været sådan at 4 møder er blevet aflyst enten på grund af kun
2 fremmødte eller formandens deltagelse i anden aktivitet.

Hovedforeningen EDR fik ny ledelse sidste år, og de har igangsat forskellige initiativer hvor vi kan
sige, at den nye udgave af OZ ser ud til at være en væsentlig forbedring nu hvor det har kørt over et
års tid. De forskellige nr. er tilegnet hver sit tema med en række gode og længere artikler. Til
gengæld har den nye hjemmeside ikke samme succes- i hvert fald ikke for os som lokalafdeling. Jeg
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ved at OZ1ISY har kæmpet meget med at få noget lagt ind under vores side på hjemmesiden og ikke
har kunnet få ordentlig støtte fra webmaster. Nu her i foråret 2020 er siden så gået ned på grund at
disk-crash og man har meddelt, at man er nødt til at starte forfra med opbygningen og har derfor
efterlyst ideer til forbedringer. Vi må se hvad det udarter sig til. Der er så nu kommet en helt ny
side op som fortsat videreudvikles.

Lokaler
Som omtalt sidste år var der problemer med nøgler til lokalerne, hvor den eneste nøgle var gemt et
sted udenfor. Det er der heldigvis kommet en løsning på, så vi nu igen har vores egen nøgle – dog
stadig kun 1 hos formanden. I en længere periode var der problemer med døren i stueetagen, hvor
vi skal ind til alarmsystemet. Det var næsten umuligt at låse døren men langt om længe kom der dog
styr på det, så det igen er muligt at låse uden større vanskeligheder.
En anden udfordring var varmestyringen, som ofte var sat ud af kraft på grund af strømudfald og
lignende. På det seneste har det dog stabiliseret sig.

Aktiviteter
Vores 2 hovedaktiviteter var igen 50 MHz testen i juni og HF Fieldday i september.

Der deltog 6 medlemmer i 50 MHz testen og i modsætning til 2018 var der god aktivitet så vi fik
kørt 107 QSO’er. OZ2BKK havde fået lavet et setup så vi kunne køre FT8 som i tilfælde af dårlige
forhold for SSB har vist sig næsten altid at udvise aktivitet. Derfor blev der kørt en del FT8 i løbet
af lørdag eftermiddag og aften. Søndag morgen gik OZ1ISY i gang med at køre SSB og dette blev til
en hel del. Senere blev kontakterne fordelt mellem CW, SSB og FT8.
Vi havde en udfordring med køkkenfaciliteterne da spejderne havde gang i en ombygning af
køkkenet, så der f.eks ikke var et komfur/ovn til rådighed. Det betød, at vi var nødt til at nøjes med
kold kartoffelsalat i stedet for de små ovnstegte kartofler vi plejer at lave. Men mon ikke vi alligevel
fik nok at spise. Det endelige resultat betød at vi var nr 35 ud af 56 deltagere i multi-operatør
klassen.

Til HF Fieldday havde vi solgt den generator vi havde købt i 2018 og i stedet investeret i en helt ny
Powergenerator med en effekt på 7200 W og 3 faser. OZ9AED havde lavet et sæt hjul og et
løftehåndtag til generatoren så den var til at flytte rundt med. Generatoren blev transporteret fra
OZ1KKH’s QTH til Herskind af OZ9AED og OZ1KKH torsdagen før testen hvor vi fik monteret
hjulene og løftehåndtaget, og generatoren blev prøvestartet, hvorefter den blev kørt ind i spejdernes
redskabsskur, hvor vi har fået lov til at opbevare den.
Vi havde også valgt at skifte logprogram i år, da det var blevet muligt at anvende N1MM Logger+
hvorved vi kunne koble det til stationerne så mode og frekvens automatisk blev overført til loggen.
OZ1KKH havde tidligere fået fremstillet den nødvendige UserDefinedContest så den skulle lige
installeres på de 3 PC’er der var i brug i testen. OZ2BKK havde også til denne test mulighed for at
køre FT8 på 20m og 10m.
Bespisningen var den sædvanlige og denne gang var det lykkes af få krogmodnede danske culotter
som var rigtig møre, så der var vist ingen klager her.
Selv om vi syntes vi havde gjort det godt var det ikke en vinder, da vi samlet kun blev nr. 6

Årets Amatør Træf Fyn blev også besøgt. OZ1KKH medtog OZ2BKK og OZ7SMJ i bilen så vi fik
lejlighed til at mødes med andre amatører. Det er efterhånden småt med udstillere og dermed ikke
den samme nyheds interesse som tidligere, men som mødested for amatører som man ellers kun
møder på radioen er det jo udmærket.
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X-QTC
Vi har i 2019 stadig udsendt 3 nr. af X-QTC og da alle medlemmer nu har en e-mail adresse kan vi
undlade at udsende noget via almindeligt brev og dermed spare portoen som efterhånden er steget
til 10 kr. Der er desværre ikke så meget at berette i disse udgaver så det begrænser sig til at
fortælle om vore 2 aktiviteter og referat fra generalforsamlingen.

Fremtiden
Desværre fortsatte medlemsnedgangen ind i 2020 så bestyrelsen holdt krisemøde om situationen i
januar. Desværre kom Corona pandemien lidt på tværs af vores aktiviteter så klubben har været
nødt til at lukke for klubmøder i marts og frem til sommerferien og opstart igen i august hvilket jo
ikke forbedrer økonomien som var på et niveau hvor kontingentet lige akkurat kunne dække de faste
omkostninger til husleje og forsikring. Det blev ødelagt af et brev fra Nordea om at de satte det
årlige gebyr for foreninger op fra 300 til 1000 kr, hvorved vores kontingent ikke længere kan dække
de faste omkostninger, hvilket er nødvendigt for at opretholde en nogenlunde økonomi.
Vi havde fortsat planer om at deltage i de 2 contester i juni og september og spejderhytten i
Herskind som var reserveret til dette, men 50 MHz contesten blev lukket for multi-operations
stationer, så den blev kørt af OZ1KKH hjemmefra. Til gengæld lykkedes det at gennemføre HF
Fieldday, dog kun med 4 deltagere.
På det seneste er også Amatør Træf Fyn aflyst i 2020 så heller ingen tur til Fyn i år.
Da vi håber, at Corona-situationen bedres i 2021 satser vi stadig på, at deltage i de 2 contester og
at kunne samles til klubaftener gerne med tekniske emner på programmet.
På krisemødet i januar kom lokalesituationen på agendaen og et forslag om at forhøre os hos
spejderne i Herskind om muligheden for at flytte vore klubaktiviteter til Herskind blev ført ud i livet
ved at vi sendte en mail til spejderne, men som så meget andet blev det også sat på pause af
Coronaen. Vi fik dog et svar i maj om at de ikke var afvisende over for ideen, men vi er så ikke
kommet videre med ideen. Selv om det var en bestyrelsesbeslutning at sende forespørgslen, så er jeg
som formand ikke helt varm på ideen, da det er min holdning, at vi kommer for langt væk fra
Aarhus, og at det derfor ikke nødvendigvis giver flere medlemmer, men mest er til gavn for de
medlemmer der er aktive på radioen og gerne vil lege med antenner o.l. Jeg tror også ideen er
kølnet lidt af i bestyrelsen, men vi kan nu bruge GF til at drøfte situationen med medlemmerne
(under pkt. Eventuelt, da der ikke er et forslag at skulle stemme om).

Spørgsmål:
OZ7SMJ Michael: Hvor mange medlemmer mistede vi i 2019?
OZ1KKH Erik: 8 stk jvf opgørelsen i det udleverede regnskab. Størstedelen var ”inaktive” som ikke
havde deltaget i nogen aktiviteter i årevis.
OZ7SMJ Michael: Jeg har hørt at nogle mindre pengeinstitutter som feks Middelfart Sparekasse
kun tager et mindre gebyr for en forenings-konto. Det var måske værd at undersøge.
OZ1KKH Erik: Det vil bestyrelsen undersøge.
Forsamlingen: Skal OZ2EDR nødvendigvis have en bank?
OZ1KKH Erik: Ja. Til overførsler og betaling af regninger. Og til vores likvide beholdninger.

Forsamlingen havde ikke yderligere kommentarer til den fyldestgørende beretning og den blev
således enstemmigt godkendt.

3. Beretning fra udvalgsformænd:
Dirigenten bedte nu de siddende udvalgsformænd fremlægge deres beretninger.
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Teknik-udvalg v/ OZ1LQO Søren: Der er i den forgangne sæson blevet afholdt 2 foredrag. Alle
opfordres til at komme på banen med små foredrag. Ingen krav om flotte plancher eller Power Point
shows. Søren afslørede at han havde flere gode foredrag under forberedelse.

Contest-udvalg v/ OZ1ISY Søren: Han sagde at deltagelsen i 6-meter testen og HF-Fieldday var fint
beskrevet i Formandens beretning. I 6-meter testen var det fedt at vi kørte over 100 Qso’er. Vi kørte
også en del FT4 og FT8, det er nye tider også på 6-meter. Den nye generator kørte perfekt til HF-
Fieldday. Vi benyttede nyt logprogram (N1MM Logger+) og det kørte ganske fornuftigt, efter
afhjælpning af de uundgåelige børnesygdomme.
Resultatet var pointmæssigt tilfredsstillende set i forhold til tidligere års deltagelse, men vi blev
desværre kun nr 6. Så de andre var bare bedre end os denne gang. OZ1ISY vurderede desuden at det
at køre FT4 + FT8 gør en stor forskel. Så det skal vi være bedre til fremadrettet.
OZ1KKH Erik har efterfølgende foreslået EDRs contestmanager at oprette en ny mode, således at
der findes 3 modes: Phone, CW og Digi.

Beretningerne blev herefter taget til efterretning af forsamlingen.

4. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab for 2019:
Det udleverede regnskab blev gennemgået af Kassereren OZ1KKH Erik.
6-meter testen og HF-Fieldday holdes stadig fint under det budgetterede. Årets resultat endte stort
set i nul som forventet.

Spørgsmål:
OZ1LQO Søren: Har vi virkelig instrumenter for 30.000kr?
OZ1KKH Erik: Vi har 2 HF + 1 VHF/UHF-radio og en masse antennemateriel, så det er ikke helt
galt. Desuden er det i forhold til forsikring godt at have det højt værdisat i tilfælde af erstatning.

Forsamlingen godkendte herefter regnskabet enstemmigt.

5. Fremlæggelse af  budget for det kommende år, herunder fastlæggelse af kontigent for
2021:

Budgettet blev gennemgået af Kassereren. Det er stort set baseret på de foregående år, da vores
udgifter er nogenlunde stabile. Grundet faldende medlemstal, må vi desværre påregne et mindre
underskud i 2020 på ca 600kr.
Fremadrettet ser der lidt værre ud, grundet forsikringsstigning og ikke mindst forhøjelse af gebyr i
Nordea for at have vores foreningskonto. Kassereren ser helst at vores faste udgifter kan dækkes af
kontingentet fra medlemmerne. Hvis det skal være muligt kræver det en kontingentforhøjelse.
Bestyrelsen foreslår således en forhøjelse fra 250kr til 300kr for almindelige medlemmer og 150kr
til 200kr for pensionister.

Spørgsmål:
OZ7SMJ Michael: Hvad er holdningen til at tære på vores likvide midler, altså opsparingen i
banken, frem for en kontingentstigning?
Kassereren: Jeg foretrækker bestemt at vores faste udgifter kan dækkes af kontingentet fra
medlemmerne
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Forsamlingen blev herefter enige om at stemme om 2 ting:
1. Godkendelsen af selve budgettet for 2020.
2. En kontingentstigning der træder i kraft 2021. Hvis man stemte IMOD dette forslag, ville

det være ensbetydende med at begynde at tære på vores likvide midler.

Resultat af afstemningen:
1. Budget for 2020 blev enstemmigt godkendt.
2. Alle stemte FOR en kontingentforhøjelse i 2021.

6. Indkomne forslag:
Der var ikke indkommet nogen forslag til Generalforsamlingen

7. Valg til betyrelsen:
OZ1KKH Erik meddelte at han modtog genvalg som formand. Han gjorde opmærksom på at han
havde været formand siden 2003 og i øvrigt kasserer siden 1994. Dette forhindrede imidlertid ikke
forsamlingen i at genvælge ham enstemmigt med applaus.
OZ1ISY Søren og OZ2BKK Bjarke modtog genvalg som bestyrelsesmedlemmer.
OZ6OQ Knud blev 1. suppleant og i betragtning af foreningens størrelse blev det besluttet at
undvære 2. suppleanten.
OZ2ACV Jens lovede at bidrage med tekniske foredrag mod at slippe for en bestyrelsespost. Dette
blev positivt modtaget af forsamlingen.

8. Valg af revisorer og suppleanter:
Som revisorer gen-valgtes in absentia OZ1HCQ Søren
1. suppleant blev OZ7SMJ Michael og 2. suppleant blev ikke besat grundet foreningens størrelse.

9. Eventuelt:
Bestyrelsen ønskede at debattere den krise foreningen står i. Disse ting kræver handling:

1. Vi har haft et faldende medlemstal over længere tid
2. Der er ikke tegn på at medlemstallet vil stige
3. Det nuværende antal af "aktive" medlemmer er meget lavt, ca 5 stk
4. Aktiviteten i Afdelingen er efterhånden skrumpet ind til den årlige deltagelse i 6-meter

contest og HF Fieldday. Ved den nyligt afholdte HF-Fieldday kunne vi kun stille 4
medlemmer i år, hvoraf 3 var bestyrelsesmedlemmer.

5. Vores nuværende kælderlokale opfylder ikke vores behov.

Punkterne blev debatteret af forsamlingen. Flere kom med gode inputs.
Der var bred enighed om at OZ2EDR skulle vedblive med at bestå som en forening for Århusianske
radioamatører. Der var flere stadier tilbage indtil en reel afvikling bliver en realitet.
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En sammenlægning med en anden lokalafdeling blev forkastet. OZ2EDR skal være hjemmehørende
i Århus.
Et samarbejde med Open Space Århus er heller ikke realistisk, de har et helt andet og dyrere set-up.

Men hvad gør vi så nu? Forsamlingen besluttede sig for disse tiltag:

1. De ugentlige klubaftener bibeholdes som ”kaffeklub”. Her kan man droppe ind til kaffe,
ostemadder og socialt samvær.

2. Der planlægges en månedlig Teknikaften. Medlemmer forpligtiger sig til at byde ind med et
eller flere emner, som de selv skal underholde med. Det skal ikke nødvendigvis være et
forkromet foredrag. Emner kan være: Fremvisning og demo af nyt udstyr, fremvisning af
byggeprojekt (fuglerede-opstilling accepteres), HAM relaterede PC programmer o.lign.
OZ1ISY Søren bliver tovholder. Han kontakter ALLE medlemmer via mail og sørger for
indsamling af emner. Han programsætter herefter de fremtidige Teknikaftener.

3. Kælderlokalet benyttes indtil videre til klubaftener. Der var imidlertid enighed om at lokalet
var uegnet til Teknikaftener, specielt i disse Corona-tider. OZ1KKH Erik kontakter derfor
Spejderne, for at høre om mulighed af at låne et større lokale, en gang om måneden. Det
bliver måske en anden dag end torsdag.

4. Bestyrelsen fortsætter med planerne om et udvidet samarbejde med Spejderne i Herskind.
Man vil i første omgang arbejde for at kunne afholde flere contester fra Spejderhytten, samt
benytte de udendørs arealer til at lave antenne-forsøg.

Disse tiltag vil forhåbentlig stabilisere medlemsantallet og gøre OZ2EDR til en attraktiv forening
for de mange radioamatører der er bosiddende i Århus og omegn.

Dirigenten takkede herefter for god ro og orden og erklærede dette års Generalforsamling for
værende afsluttet.

Referent: OZ1ISY Søren

OZ2EDR/P på HF Fieldday 2020
Som vanligt deltog EDR Århus afdelingen i den årlige HF Fieldday. Den fandt sted i weekenden 5.
- 6. september 2020 og vi havde igen valgt at placere os på arealet ved Spejderhytten 'Trekanten' i
Herskind.

Lørdag var vejret lidt vekslende med en regnbyge i starten hvor vi skulle stille op, og da marken
hvor vi placerer antenner var stubharvet var det lidt blødt og det var nødvendigt med passende
fodtøj i form af gummistøvler eller træsko.

Contestmanageren (OZ1ISY) kom allerede kl. 11 med den eneste campingvogn vi havde til
rådighed i år. Han begyndte at læsse materiel af og gøre klar til opstilling af antenner. Formanden
(OZ1KKH) ankom med nøglen til hytten kl 11:30 og fik båret forplejningen ind i hytten. OZ9AED
ankom kort efter og havde medbragt olie til generatoren, som skulle have det skiftet efter 25 timer,
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som vi brugte sidste år. Efter olieskift kørte OZ1KKH og OZ9AED ned til OK tanken for at hente
32 liter benzin. OZ2BKK kom netop som vi kørte efter benzin.

Vi kunne nu begynde opstilling af antenner. Vi havde lånt en vertikal antenne til 40m hos OZ1lQO,
da han desværre selv var forhindret i at deltage på grund af familiebegivenhed. Der blev opstillet en
militærmast med dipolen til 80m og vertikaler til de øvrige bånd. OZ2BKK medbragte filterspande
til de 5 bånd.

Da vi igen i år havde valgt at bruge N1MMLogger+ med en User Defined Contest lavet af
OZ1KKH var der lige lidt opsætning af OZ2BKK's PC, da hans installation ikke virkede, så det
endte med en afinstallation og en geninstallation på en anden placering hvorefter det virkede. Da
OZ1KKH havde valgt at benytte sin TS-870 men ikke var lykkedes med at få interface til PC til at
virke, måtte bånd/mode skift i programmet foretages manuelt.

OZ2BKK havde igen i år mulighed for at køre FT4/FT8 på hhv 20m og 10m samt lidt på 40m,
hvilket igen gav et godt udbytte i form af mange kontakter, men en mangel er, at der ikke blev
udvekslet serie-nr hvilket ellers er et krav i contest-reglerne. Efter contesten viste det sig, at FT4
ikke var defineret i mit logprogram som OZ2EDR's logs bliver overført til efter contesten. Jeg måtte
derfor definere denne mode og manuelt rette alle FT4 QSO'er der var blanke i mode-feltet. De
øvrige bånd blev der anvendt de sædvanlige CW og SSB. På et tidspunkt valgte vi at flytte 40 fra
OZ2BKK's radio til OZ1KKH's radio, da 20m var meget aktiv og 80m ikke var, så for at få kørt lidt
40m var det nødvendigt. Desværre er TS-870 ikke åbent for at kunne bruge frekvenser over 7100
hvor al aktivitet efterhånden foregår, så det blev ikke til så meget SSB, men så kunne OZ1ISY da
køre lidt CW i stedt.

OZ9AED overnattede ikke men han kom igen søndag morgen.OZ1KKH og OZ2BKK gik til køjs
lidt efter 23 men OZ1ISY fortsatte til 01:30. Til gengæld stod OZ1KKH og OZ2BKK op og
begyndte at bemande stationerne kl 05:30.

Bespisningen var sædvanen tro grillmad med diverse tilbehør og vin, øl eller vand efter eget valg.
Vi havde igen købt okseculotte i Føtex. Det var i år Ludvig, der er garanteret mørt hvilket viste sig
at være korrekt, så ingen klager heller denne gang. Der var vist heller ikke nogen der gik sultne fra
bordet, og søndag middag var der stadig både kød og pølser tilbage.

Efter testen tog nedtagningen af materiel og læsning af biler ca 1½ time. Vi begyndte nedtagningen
af 80m og 15m lidt før testen var slut, da der ikke var mere aktivitet på disse bånd. Så kl. 15:30
kunne vi puste ud efter endnu en weekend ved radioen. Generatoren bliver opbevaret i Herskind i
spejdernes redskabsrum.

Efterbehandling af loggen gik egentlig ret nemt. Det var jo samme proces som sidste år.

Der skal lyde en tak til deltagerne, der år efter år har medvirket til at vi kunne lufte
OZ2EDR/P i den årlige HF Fieldday for EDR lokalafdelinger.

Desværre har vi på nuværende tidspunkt ikke fået det endelige resultat fra EDR’s HF Fieldday
manager. Jeg forventer at det snart bliver offentliggjort på EDR’s hjemmeside, hvorefter vi vil
opdatere placeringen på vores egen hjemmeside.

Vy 73 de OZ1KKH og OZ1ISY
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Program for 2 halvår 2020

Oktober 2020
Torsdag 01-10-2020 19:30 Klubaften
Torsdag 08-10-2020 20:00 Ordinær Generalforsamling
Torsdag 15-10-2020 19:30 Klubaften
Torsdag 22-10-2020 19:30 Klubaften
Torsdag 29-10-2020 19:30 Klubaften

November 2020
Torsdag 05-11-2020 19:30 Klubaften
Torsdag 12-11-2020 19:30 Teknik og Klubaften
Torsdag 19-11-2020 19:30 Klubaften
Torsdag 26-11-2020 19:30 Klubaften

December 2020
Torsdag 03-12-2020 19:30 Klubaften
Torsdag 10-12-2020 19:30 Teknik og Klubaften
Torsdag 17-12-2020 19:30 Juleafslutning
Torsdag 24-12-2020 Lukket pga Juleaften
Torsdag 31-12-2029 Lukket pga Nytårsaften

Januar 2021
Torsdag 06-01-2021 19:30 1ste mødeaften efter nytår

Generelt er der klubaften hver torsdag kl. 19:30 hvor intet andet er anført.
Programmet kan også ses på vores hjemmeside på Internet: www.qsl.net/oz2edr
Alternativt spørg på lokalfrekvensen 145.562,5 MHz. Ret til ændringer i programmet forbeholdes.
Vy 73 de Bestyrelsen for EDR Århus afdeling
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Bestyrelse pr 11-04-2019
Formand &
Kasserer

Erik Nielsen, OZ1KKH
Hindbærhaven 83
DK-8520 Lystrup

Tlf.: +45 86 22 32 29
Email: oz1kkh@direkte.org
oz2edr@qsl.net

Næstformand Søren Kjærsgaard, OZ1LQO
Sensommervej 141
DK-8600 Silkeborg

Tlf.: +45 51 90 03 94
Email: soren snabel-a macfan
punktum dk

Sekretær Søren Kristensen, OZ1ISY
Ndr. Bjalderupvej 4, Horne
DK-6870 Ølgod

Tlf.: +45 20 93 11 80
Email: oz1isy@qsl.net

Bestyrelsesmedlem Bjarke Korsgaard
Silkeborgvej 30, Lejl. 4.3
DK-8000 Aarhus C

Tlf: +45 86 18 19 09
Email:
bjarkekorsgaard@gmail.com

Udvalgsformænd
QSL Manager Erik Nielsen, OZ1KKH

Hindbærhaven 83
DK-8520 Lystrup

Tlf.: +45 86 22 32 29
Email: oz1kkh@direkte.org
oz2edr@qsl.net

Contest Søren Kristensen, OZ1ISY
Ndr. Bjalderupvej 4, Horne
DK-6870 Ølgod

Tlf.: +45 20 93 11 80
Email: oz1isy@qsl.net

Teknik Søren Kjærsgaard, OZ1LQO
Sensommervej 141
DK-8600 Silkeborg

Tlf.: +45 51 90 03 94
Email: soren snabel-a macfan
punktum dk

Den specielle udgave af OZ1LQO’s mailadresse skyldes forsøg på at undgå spammail som han blev ramt af efter offentliggørelse ifm valg til
bestyrelsen


